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in apposito Is t i tu to di cure di tu t t i i lebbrosi 
© di t raspor tare in località ig ienicamente 
adat ta il lebbrosario nazionale di San Remo, 
al lontanandolo così da una stazione cl imatica 
t an to importante . 

« Bossi. » 

« I l sottoscrit to interroga l 'onorevole mi-
nis t ro di grazia e giust izia sulla convenienza 
di prendere delle opportune misure verso 
i l vescovo di Cefalù. 

« Colajanni . » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in terrogare l'o-
norevole minis t ro del l ' interno sui motivi , 
modo, esecuzione e r i su l ta t i della ispezione 
s t a t a recentemente compiuta dal ragioniere 
cav. Dante Bat in i della P re fe t tu ra di Ascoli 
Piceno sul l 'andamento della amminis t raz ione 
comunale di Savigl iano. 

« Donadio. » 

« I l sottoscritto interroga l 'onorevole mi-
nis t ro delle poste e dei telegrafi sulla pro-
get ta ta soppressione del g iardino di San 
Si lvestro in Roma. 

« Oirmeni. » 

« I l sottoscrit to in terroga l 'onorevole mi-
nis t ro di grazia e giust iz ia per conoscere 
se non avvisi sia equo sollecitare da S. M. 
i l Re il dir i t to di grazia a favore di Ur-
ban i Emil io da S. Giovanni di Orione (Vi-
cenza), condannato, or sono quindici anni 
a l la galera in vi ta quale complice di assas-
sinio in persona ~del famigera to malfa t tore 
Evange l i s ta Grifoni , mentre la pubbl ica 
opinione del paese e le autor i tà pol i t iche 
ed amminis t ra t ive lo r i tengono innocente. 

« Sant in i . » 

« I l sottoscrit to in terroga l 'onorevole 
minis t ro degli affari esteri intorno alla at-
tua le si tuazione del Benadir specie nei ri-
guardi t ra il R. Governo e la Società con-
cessionaria della Colonia. 

« Santini . » 

« I l sottoscrit to interroga l 'onorevole 
ministro di grazia e giust iz ia intorno ai si-
s tematici sequestri onde è v i t t ima il pe-
riodico repubbl icano La Luce. 

« Comandini . > 

« I l sottoscritto in terroga l 'onorevole mi-
nis t ro della is truzione pubblica per cono-
scere i suoi in tendiment i r iguardo alla forma 
e al l 'appl icazione del decreto re t tora le che 
regge la nomina del personale subal terno 
delle Regie Univers i tà e se non creda con-

veniente regolarizzare la carr iera di quest i 
impiegat i con convert i re il decreto in legge. 

« Sant ini . » 

« I l sottoscrit to interroga l 'onorevole 
minis t ro degli affari esteri in ordine ai 
rappor t i f ra il Governo e la Società conces-
sionaria del Benad i r e alle condizioni at-
tua l i di quella Colonia. 

« Cottafavi . » 

« I l sottoscrit to in terroga l 'onorevole 
ministro degli affari esteri per sapere se egli 
in tende promuovere l ' is t i tuzione degli addetti 
al lavoro presso le Ambasciate e i Consolati 
i ta l iani dei centr i europei ove p iù dense 
affluiscono le correnti della nostra emigra-
zione cont inentale ; adde t t i inves t i t i delle 
funzioni, nei rappor t i della merce-lavoro 
esportata, che già furono assegnate agl i 
addetti commerciali nel l ' interesse delle a l t re 
merci esportate da l l ' indus t r ia nazionale. 

« Cabrini. » 

« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare l'o-
norevole ministro dei lavori pubbl ic i sui 
provvediment i che in tende adot tare ora e 
per l 'avvenire, affinchè sia resa t rans i tabi le 
in tu t te le s tagioni la s t rada nazionale 
Gioia Tauro-Cittanova, quasi unico sbocco 
al traffico di vasto e popoloso terr i tor io, e 
che da più anni è r idot ta in condizioni in-
credibilmente disastrose. 

« Mantica. » 

« I l sottoscrìt to in terroga l 'onorevole mi-
nistro dei lavori pubbl ic i per conoscere 
quando potranno essere iniz ia t i i lavori 
delle banchine nel porto di Castel lammare 
di Stabia . 

« Rispoli . » 

« il sottoscrit to in terroga l 'onorevole mi-
nis t ro dei lavori pubbl ici per conoscere 
come in tenda provvedere a che il servizio 
ferroviar io sulla l ineaNapol i -Castel lammare-
Gragnano sia eseguito secondo gli obblighi 
che ha la Società' esercente e con r ispet to 
dei d i r i t t i del pubblico. 

« Rispol i . » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in te r rogare l'o-
norevole ministro della guerra per «apere 
s 'egli abbia realmente ordinato d' infliggere 
un r improvero ed una ammenda ad a lcuni 
d ipendent i del Deposito al levamento cavall i 
di Grosseto, colpevoli d'esercizio del dir i t to 
di organizzazione professionale, in t imando 
al t resì lo scioglimento della organizzazione. 

« Cabrini . » 


